TPEXCKOPOCTHbIE LIMPKYNALMOHHBIE HAaCcOChI g
N C D 3 C pe3b00BbLIMH OTBEPCTHAMM E Calpeda

KoHcTpyKuMA

Kopnyc Hacoca umMeeT BcacbiBaloLWwunit 1 noaatoLmnii pactpyosl
OAMHAKOBOro iMameTpa W PacrnoioXXeHHble Ha OJHOM Bany
(MHOropAAHOE UCMOMHEHKE).

Pe3b0oBble COeIMHEHNA 13 NaTyHW UK YyryHa Mo 3anpocy.

Matepuan: NC3 ..40 NC3 ...70-80-120
Kopnyc Hacoca BpoHsa BpoHsa

Pabouee koneco Komnosut Komnoaut

Ban Hepxasetowan ctanb | Kepamuka
MpumeHeHne

A uncTbIX XuaKocTen 6e3 abpasuBHbIX YACTHL, He arpeCCHBHbIX K
KOHCTPYKLUMOHHBLIM MaTepu1anam Hacoca.
Mcnonb3oBaHWe B yCTaHOBKax TEMIOCHaOeHUs B ObITOBOM cdepe.

3KCﬂﬂyaTaL|MOHHble orpaHu4dyeHun

Temnepatypa »wuakoctv ot +5°C no +110°C ( ot -10 °C o +110
°C ana NC3.. 70,80,120).

TemMnepatypa okpy»katoLero Bosayxa He 6onee 40°C.

PyHKUMOHUpPOBaHHUE
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DYHKLUOHUPOBaHHUe OTAeNbHOoe JBoiHOe pyHKUUOHUpOBaHHe
DYHKUMOHNPOBaHWE OTAENbHOIoO MapannenbHOE
Hacoca no BbiGopy KnueHTa, co QYHKUMOHMPOBAHWE ABYX
BTOPbLIM PE3ePBHbBIM HacocoB.

YcTaHOoBKa

3BykoBoe AaBneHue: He Gonee 43 o6 (A)
MakcnmanbHoe konuuecTBo rukona: 50% (Npy KoiMyecTse rMKona Bua B paspese
GornbLue 20% MPOKOHTPONMPOBATL AaHHbEIE GYHKLMOHUPOBAHHS).
MakcumansHoe aaenexue: 10 Gap. DN
MuHMManbHoe AaBneHue Ha N\
BcacklBaHWH 6ap: DN1 ,,
TMN Temneparypa N——
50°C 80°C 110°C =
NC3 ..40,50,60 0,05 0,4 1,1 DN DN1
NC3 ..70 0,05 0,4 1,1 KITG2-G114  (NC3D32.) G2 G114
NC3 ..80,85,120 0,05 0,4 1,2
MapKkupoBKa NCD3 32 - 70 / 180
SneKTpo,qBMraTenb

ACHHXPOHHbIW 2 NOMIOCHBIN 3neKTpoaBurarens, yactora 50 My
Py4HoM TpexckopocTHOM nepekstoyatens 060poToB.

NC3: moHodasHbIM 230 B

M3onaumna knacca “H”.

3awmTtHoe ycTporcTeo IP 44,

Cepwua ‘
BHYTPEHHWI AuameTp pactpyba B MM

O6Lwan BbicoTa Hanopa

MexoceBble pacCTOAHNA ANA MOHTUPOBKN MM
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N C D 3 Tpexcuopocn-lble LUHUPKYIALUOHHbIE HACOChI
C pe3b603blMI4 OTBEpPCTUAMU

XapaKTepUCTHUECKHE KPUBbIE U TEX. XapaKTEPUCTUKHU

= calpeda
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NCD3

XapaKTepUCTHUECKHE KPUBbIE U TEX. XapaKTEPUCTUKHU
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Tpexcuopocn-lble LUHUPKYIALUOHHbIE HACOChI
C pe3b603blMI4 OTBEpPCTUAMU
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